

朱泾社区

ZHUJING COMMUNITY

2024年9月16日 星期一 农历甲辰年八月十四 每月逢6、16、26日出版 新闻热线：57317105

主办：中共朱泾镇委员会 朱泾镇人民政府 本期4版 第25期（总第740期） 公众号：今日朱泾 微信：jinrizhujing 数字报：<http://epaper.routeryun.com/jsb>

我镇召开党委(扩大)会议

推进党纪学习教育常态化长效化



本报讯（沈欢琳）9月12日下午，我镇召开党委（扩大）会议。镇领导班子全体成员、二级调研员、四级调研员出席。

镇党委书记夏红梅在讲话中指出，今年4月以来，全镇上下把开展党纪学习教育作为一项重大的政治任务来抓，在区委和区委党纪学习教育工作专班的有力指导下，牢牢把握目标要求，紧扣重点学习任务，精心组织实施，广大党员、干部积极响应，在深学笃行中筑牢政治忠诚，严守纪律规矩，主动担当作为，取得了实实在在的成效。理论武装有了新高度。广大党员、干部通过集中学习、联组学习、专题学习会、个人自学等多种形式，受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼和精神洗礼，切实增强了坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉。作风建设有了新面貌。我们坚持将作风建设有机融入党员干部的日常教育管理中，通过持续推进政治监督，严明政治纪律和政治规矩，让广大党员、干部和公职人员树牢

纪律规矩意识，守牢纪法底线，保持了风清气正的政治生态。知行合一有了新突破。各基层党组织坚持把开展党纪学习教育与抓好镇党委、政府中心工作和本单位重点工作结合，带领广大党员、干部不断提振干事创业的精气神，树立正确的权力观政绩观事业观，凝聚真抓实干的工作合力，为推动我镇高质量发展迈上新台阶作出了实实在在的业绩。

更严处落实。要强化经常性纪律教育，将纪律教育纳入常态化干部教育培训的重要内容，融入党员、干部日常管理；深化立体式监督执纪，深化细化“四责协同”机制，完善从严管理监督干部的制度机制；细化全方位政治体检，对标对表，做到有针对性地查漏补缺、巩固优化。持之以恒强化本领担当，推动改革发展向更深处发力。要深刻把握改革发展的新形势、新任务、新要求，勇于改革创新，敢于迎难而上，把党纪学习教育中展现的干事创业精神保持下去、发扬起来，树立“发展有我”的思想自觉，突出“善作善成”的工作韧劲，涵养“人民至上”的深厚情怀。

镇党委副书记、镇长石达祺主持会议，镇党委副书记金慧奕通报我镇党纪学习教育开展情况，镇党委委员、纪委书记、监察办主任雷霆传达中央、市委、区委相关会议精神。机关科室负责人，镇属企事业单位主要负责人，社区党委、综合工作党委主要负责人，各居、村主要负责人参加。

师以匠心谱朱溪 硕果盈枝话佳绩
我镇举行庆祝第30个教师节主题活动

日前，我镇动迁安置房临清佳园小区内的基础设施基本完善，进入最后的验收环节。据了解，临清佳园安置房项目位于朱泾镇西南角，紧邻金山体育馆及紫荆生态园，小区内共有8栋18层高层住宅，共计864套住宅，停车位配比率达100%，绿化率在35%以上。

我镇动迁安置房临清佳园竣工



目前，项目已进入最后的验收流程，预计今年年底交房，将向回迁居民提供60、90、120平方米三种安置房房型。

文/顾青凡 图/徐欢

2024朱泾镇“我们的节日·中秋”暨新兴领域“聚中秋、享团圆、话发展”主题活动举行

“新”心相融 情满朱泾

本报讯（殷洁如）中秋佳节来临，朱泾镇举办了2024朱泾镇“我们的节日·中秋”暨新兴领域“聚中秋、享团圆、话发展”主题活动，为生活、就业于朱泾镇的“两企三新”从业人员送上服务包、设置服务摊、发放惠“新”券，邀他们共襄一场精彩纷呈的中秋文艺汇演。

“两企三新”是人民城市的重要建设者、奉献者，也是美好生活的积极创造者、守护者。为了实现更好地双向守护、双向奔赴，前期，朱泾镇以片区为单位广泛收集梳理新兴领域就业群体“急难愁盼”问题，紧扣实际诉求，汇集形成了服务新兴领域“六进”清单，其中有联合党群、社会事业、司法、市场监管等职能部门，制定推出的政策指导、法律援助、技能培训3大类27

项服务；还有如党的二十届三中全会精神宣讲、G320联票特惠包、康复与生活等理论宣讲、文旅配送及康养类服务项目。

“一个人在外打拼，有机会和大家一起提前过中秋节，感到很温暖。”“90后”自媒体博主何雪松是湖北小伙，在朱泾工作多年，以往都是一个人过节的他今年感受到了不一样的温暖。联票特惠包的推出让他想起了自己的国庆计划，“平时工作忙，没时间陪伴家人，今年假期想把父母接来，带他们一起去花开海上、东林寺和周边的枫泾古镇走走看看。”

值得一提的是，朱泾镇还积极发动本地爱心企业和商户成立了“爱心企商联盟”，首批26家加入了朱泾镇新兴领域惠“新”商户



行动，成员覆盖了生活零售、连锁餐饮、美容美发、汽车维修等与新兴领域从业群体日常工作生活息息相关的行业。当日行动发布后，新兴领域从业者只需带上惠“新”券进入“联盟标识”商户，即可享受爱心商家提供的折扣优惠。同时“爱心企商联盟”成员还将常态化开展各类公益活动，让爱心服务在新兴领域中持续升温。

肖筱是大茫村的外来媳妇，在朱泾有着自己的一家企业，作为“两企三新”代表，活动现场，她与大家分享了“外来媳妇在大茫”的故事，“我与丈夫在朱泾领证时只来过朱泾3次，初来时，陌生的环境和人群，让我忐忑不安，但是事事有回音的村干部和‘外来媳妇议事会’的姐妹们让我感受到了家的

感觉……”肖筱说，为了帮扶外来人员就业，村委会积极联系相关部门和创业导师把创业就业指导课送入了宅基，开了眼界的她鼓起勇气步入了创业的轨道，眼下，她虽

本报讯（陆哲涵）9月10日下午，我镇举行“师以匠心谱朱泾·硕果盈枝话佳绩”庆祝第40个教师节主题活动。镇党委书记夏红梅，镇党委副书记、镇长石达祺，区教育工作党委副书记吴颖，镇党委副书记金慧奕等出席活动。

夏红梅在致辞中向全镇全体教工和离退休老教师们致以节日的问候，并提出几点希望，要聚焦“质量”这个根本，狠抓教育提升。必须树立以质量为核心的教育发展观，持续从办学模式、人才培养体制、教育质量评价机制上加快创新步伐，推动教育实现均衡发展、优质发展、创新发展、持续发展，不断开创朱泾教育的崭新局面。要聚焦“教师”这个关键，强化队伍建设。教育是国之大计、教师是立教之本，希望广大教师坚定教育理想、履行教育使命、勇于改革创新，做遵规守纪的表率、爱岗敬业的表率、修身立德的表率，努力引导和培养一代又一代的朱泾学子茁壮成长。要聚焦“保障”这个重点，营造浓厚氛围。全镇上下要把发展教育事业作为分内之事、应尽之责，努力形成关心教育、支持教育的强大合力；要大力弘扬尊师重教的传统，在全社会营造理解教师、关心教师、支持教师的良好社会氛围，让尊重知识、尊重人才、尊重教师蔚然成风。

石达祺为退休教师代表献花，吴颖为实验小学校长何园英和朱泾二小书记、区劳技学校校长孙翠英颁发朱泾镇2023年度“最佳教育工作者”证书。

责任编辑 王晨童